

800余台爱心车辆助力高考

考生凭准考证免费乘坐

本报讯(记者 姬慧洋)爱心送考,温暖前行。6月6日,由市文明办、市公安局交通管理支队、周口广播电视台等单位联合举办的周口市第十三届爱心助考大型公益活动启动。800余台爱心车辆报名参与,其中120台车辆为高考考生提供免费的、优质的“一对一”送考服务。据了解,6月7日~8日,高考考生凭准考证可以免费乘坐爱心助考车辆至考点。

当日上午,爱心车主从市区四面八方汇集至七一路东段参加启动仪式。这些爱心车主有自由职业者、“的哥”、上班族,他们中有连续十几年参与送考的“资深”车主,也有今年刚刚加入“送考”队伍的“新手”车主,但是无论参与时间长短,他们都在为高考考生奉献着自己的爱心和力量。

张合领是周口市志愿者协会的志愿者,同时也是周口市志愿者协会顺

风车队的队长。“爱心送考这个活动我已经连续参与18年了,我亲眼见证了爱心车主从最初的几人发展到现在的上千人。今年,我们车队参与了120台爱心车辆,用于接送文昌中学考生来往考点。我们实行的是‘一对一’服务,比如我负责接送考生张三,那么高考期间这名考生就由我负责从文昌中学送到考点,考试结束后再把他送回文昌中学。这样的服务对考生来

说更有安全感,也更人性化。”张合领说。

在启动仪式现场,2辆双层公交车和5辆警用高考应急服务车、5辆警用摩托车停靠在车队前排位置。据介绍,高考期间,参加高考的考生凭准考证可免费乘坐公交车。周口市公安局交通管理支队在每个考点门口都安排高考应急服务车辆,为考生保驾护航。



端午节假期加开周口至郑州临客

本报讯(记者 牛思光)“端午节假期,周口站至郑州站之间加开临时旅客列车。”6月6日,记者从漯阜铁路有限公司了解到,为方便周口旅客出行,今年端午节假期,周口至郑州之间仍然加开临客。

据了解,6月15日至18日,周口站至郑州站每日加开K4868次临客,郑州站至周口站每日加开K4867次临客。周口站至郑州站的K4868次临客,从周口站的始发时间为13时49分,14时44分到达漯河,15时45分到达颍陵,16时7分到达许昌,

16时34分到达长葛,17时40分终到郑州站。郑州站至周口站的K4867次列车,从郑州站的始发时间为18时22分,19时43分到达许昌,20时51分到达漯河,22时3分终到周口站。

一些市民不理解,为什么周口至郑州的临客不能常态化运行?周口铁路部门工作人员介绍,周口开通至郑州的临客是根据客流量决定的,平时乘坐该车的旅客并不多,每当节假日客流会集中出现,所以该临客是为了方便旅客而适时开行的。

周口至恩施临客20日试运行

本报讯(记者 牛思光)本报近日报道的我市铁路将增开周口至恩施旅客列车的消息引起广大市民关注。6月6日上午,记者从漯阜铁路有限公司了解到,这趟列车将于6月20日开始,采取临时旅客列车的方式进行试运行,市民最早可以购买6月20日的车票去往恩施。

据悉,6月20日至28日,周口站至恩施站隔日加开K8096次临客;6月21日至29日,恩施站至周口站隔日加开K8098次临客。周口站至恩施站K8096次临客的始发时间为18时40分,途经漯河、驻马店、信阳、襄阳、荆门、宜昌东,次日7时36分到达终点站恩施站。恩施站至周口站的K8098次临客,从恩施站始发时间为19时8分,途经巴东、宜昌东、荆门、襄阳、信阳、驻马店、漯河,次日7时40分终到周口站。

周口站至恩施站K8096次临客的信息可通过铁路客户服务中心12306网站查询,该临客共有软卧、硬卧和硬座三种席次,车票价格已显示。6月20日的车票将于6月11日8时30分发售。

今年第二次个人书法展在郑州启幕

邢怀章成为河南机电职业学院“特聘教授”

本报讯(记者 李伟文/图)继4月下旬在周口举办个人书法艺术家汇报展之后,6月6日上午,郸城籍书法家邢怀章2018年第二次个人展在河南机电职业学院图书馆隆重启幕。这次名为“奋进之笔”的个人书法艺术展为期1个月。开幕式上,河南机电职业学院有关负责人为邢怀章颁发了“特聘教授”证书。

这次书法艺术展由河南省教育厅、河南省文学艺术界联合会主办,中原工学院、黄河科技学院、郑州工业应用技术学院、河南机电职业学院承办。展出的180多幅作品包括小楷、中楷、大楷、魏碑、隶书、篆书、行草、榜书、写意等多种书体,其中不乏新创作作品。

据悉,邢怀章此次应邀在河南机电职业学院举办个展,不仅是该校迎“七一”系列活动之一,也是该校建校65周年庆祝活动之一。个展开幕式上,该校学生表演了古典舞和汉服表演之拜师、君子六艺展示等节目,与邢怀章书法艺术相得益彰,营造了浓厚的国学文化氛围。

邢怀章现为河南省政协委员、中国书法家协会会员、清华书法院特聘教授、北京武警指挥学院客座教授,任《中华建筑报》艺术总监。他先后获得“中国书法百杰”“全国优秀中青年硬笔书法家”等荣誉称号,作品多次入展中国书法家协会主办的国家级大展。



开幕式现场邢怀章挥毫泼墨。

我市召开龙舟大赛协调会

本报讯(记者 沈湛 梁照曾)4日上午,我市在市体育中心新闻发布厅召开泸州老窖特曲杯首届“龙行中原”河南省全民龙舟赛(周口站)暨周口市第五届中华龙舟大赛赛事工作协调会。

丁建清、市体育局副局长王宏伟以及相关成员单位30余人参加了会议。

协调会上,韦刚、丁建清听取了有关单位准备情况的汇报,并就开幕式前的准备事项及赛事期间的工作进行安排部署。会后,韦刚、丁建清等和

舟大赛协办单位、承办单位及成员单位同志实地察看了龙舟赛场。

赛龙舟是我国传统民俗活动,历史悠久,现为国家级非遗项目。我市是北方龙舟赛的发源地与传承地,泸州老窖特曲杯首届“龙行中原”河南省全民龙

舟赛(周口站)暨周口市第五届中华龙舟大赛将于6月15日至17日在东城区沙颍河段举行,届时将有几十支龙舟队水上鏖战,还有大型水上娱乐项目表演,规模空前,届时也将有众多商界大咖现场观摩助威。

川汇区举办青少年围棋锦标赛

176名小棋手参加比赛

本报讯(记者 田祥磊 文/图)6月2日至3日,川汇区青少年围棋锦标赛在川汇区政府大楼会议室举行,来自全区的176名小棋手参与角逐(如图)。

本次比赛由川汇区总工会、川汇区体育运动中心举办,来自全区各学校及围棋培训机构的176名小棋手参加了比赛。组委会根据选手的年龄,分成三个小组进行比赛。经过预赛、半决赛、决赛,24名选手进入三个小组的前八名,获得赛事一等奖。从娃娃抓起,从小培养孩子的围棋技艺,推动围棋事业发展,一直是近年来川汇区体育部门扎实推进体育工作的一项举措。

川汇区的围棋事业一直走在全市的前列,涌现出一批优秀选手,在省市区比赛中表现不俗。据了解,这是川汇区第二次举办青少年围棋锦标赛。2017年7月1日举办的首届青少年围棋锦标赛,有158名青少年参加。



周口小将范增元调入国家武术队

本报讯(记者 梁照曾 通讯员 张尚文)近日,国家体育总局武术运动管理中心向河南省体育局发函,选调我市豫东淮阳少林武术学院学生范增元调入国家武术队。

据了解,范增元在2018年全国青少年武术套路锦标赛暨第七届世界青少年武术锦标赛选拔赛上,代表河南队夺得个人太极拳冠军、太极剑亚军。

备战8月份省运会社会组足球赛

周口男足迎来首场热身赛

本报讯(记者 李硕)6月3日上午,经过2个多月的集训,周口男足迎来首场热身赛,与来自沈丘县的男足进行对抗,以检验队员技术及团队磨合情况。

据悉,省运会社会组足球赛将于8月1日至10日在市体育中心举行。我

市为迎接省运会社会组11人制足球赛,今年初就面向全市进行运动员选拔。从各行各业足球爱好者中选拔出的30名队员,于4月份开始在市足球协会旗下的丰厚足球俱乐部进行集训。

6月3日上午,30名周口男足队员在集训中迎来首场热身赛,对阵沈

丘男足。热身赛主要对队员的战术、协作性等进行测试。从比赛情况来看,教练员对男足队员的表现表示认可,丰厚足球俱乐部主教练王厚表示,周口男足下一步将边集训边热身,查漏补缺,提升实战水平。据了解,周口女足将于本月组建,随后进入集训。

2018 体博会·费恩莱斯健美健身比基尼大赛落幕

我市运动员巴海获 80 公斤级冠军

本报讯(记者 沈湛 通讯员 袁冰)5月27日,2018 体博会·费恩莱斯健美健身比基尼大赛在上海国家会展中心落下帷幕,我市健美运动员巴海获得男子传统健美 80 公斤级冠军。

据了解,本次大赛是中国国际体育用品博览会与费恩莱斯(北京)教育科技有限公司的第二次深度合作,共设置34个组别比赛项目,吸引了来自全球21个国家14支代表队及个人共600名运动员参赛,直接辐射健身健美爱好者数十万人。

赛事组委会特邀 IFBB (国际健美联合会)的顶级国际裁判进行各项比赛项目的评分。组委会坚持现场打分、赛后全网公布评分的方法,拒绝健美赛事黑幕,力求使每位参赛选手得到公平、公正的专业赛事评判。

本次大赛从5月25日开始,至27日结束,历时三天,我市健美运动员巴海取得好成绩,获得男子传统健美 80 公斤级冠军。

省运会青少年竞技组自由式摔跤比赛落下帷幕

周口代表队又添一金三铜

本报讯(记者 韦伟 通讯员 迟驰文/图)6月6日,省运会青少年竞技组自由式摔跤比赛在沈丘体育馆落下帷幕。当天共产生5枚金牌5枚银牌10枚铜牌,周口代表队又添1枚金牌3枚铜牌。

公斤级比赛中,周口代表队的徐书哲夺得第一名。在女子乙组59公斤级比赛中,第一名被开封代表队的王陈诺夺得。在女子乙组67公斤级比赛中,开封代表队的庞梦迪夺得第一名,周口代表队的苑莹莹、王炎炎并列第三名。

6日比赛异常激烈,在男子乙组54公斤级比赛中,开封代表队的雷双彪夺得第一名。在男子乙组96公斤级比赛中,许昌代表队的韩宇夺得第一名,周口代表队的白秋实、漯河代表队的赵浩远并列第三名,周口代表队的李润泽获得第五名。在男子乙组110

省运会青少年竞技组自由式摔跤项目,周口代表队共收获3枚金牌6枚铜牌。周口代表队教练员付明山说:“在比赛中,运动员们尽力拼搏,整体成绩还不错,奖牌有新的突破,超过了前几届省运会。”



颁奖仪式现场。